
ÅÅÅÅÅÅ∑∑

r²H¼ qB�

»UF� dÖ“ ‰u�d� Åt³ÝU×�

∫ÅÈ—U²�— ÈU¼Å·b¼∫b�«u²Ð qB
 s¹« ÊU¹UÄ “« fÄ ułdM¼ œË—Åv� —UE²�« 

±t?³?ÝU?×?� «— »U?F?' —œ œułu� ÈU¼bO*+« b,—œ ¨dÖ“ ‰u�d
 “« ÁœUH²Ý« UÐÅ ‡‡

ÆbM+

≤ÆbM+ t³ÝU×� eO�¬ —œ œułu� ÈU¼bO*+« b,—œ “« ÁœUH²Ý« UÐ «— dÖ“ ‰u�d
 ‡‡

t�bI�

b?Mð—U³Ž U¼Å‘Ë— s¹« s¹dðÅ‰Ë«b²�Æœ—«œ œułË vHK²;� ÈU¼Å‘Ë— ¨»UF' eO�¬ Êœ«œ ÊUA� È«dÐ

∫“«

»UF' tO'Ë« œ«u� v�“Ë b,—œ V*ŠdÐ ‡‡ n'«

Ê¬ ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ V*ŠdÐ ‡‡ »

©ÅdÖ“Å‰u�d
Å® Ê¬ ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« v'u� ÈU¼ÅX³*� V*ŠdÐ ‡‡ Ã

±‡‡∑Ê¬ ÈÅÁbM¼œÅqOJAð tO�Ë« œ«u� V-ŠdÐ »UF� eO�¬ ‡‡

U?
d?, ‘Ë— s¹« —œÎv?
d?F?� «— »U?F?' e?O?�¬ ¨t?²?
— —U?+ t?Ð ÈU¼ÅX³*� Ë v
dB� œ«u� ÂU� d+– UÐ 

ö¦� ÆrOM+Åv�Î∫“« X*ð—U³Ž v²ý«bNÐ vMOÇ »UF' p¹ eO�¬ rO¹uÖÅv� 

ÁœU� Ÿu2         ® —«bI�    --©

p¹bÝ  UáÝbK
≤∑[∞

eð—«u+≤∂[¥

 UMÐd+ rO*K+±π[∞

sO'uzU+±∞[¥

ÅbO*+« ÈË—≤[≤

 UJOKOÝ rO�u+d¹“±≤[∞

œ—“ @�—≥[∞



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ∑∏

ö?¦?�Å® œu?ý d?+– b?¹U?Ð e?O?� t?O'Ë« ÁœU� vð—U−ð ÂU� ¨v²'UŠ sOMÇ —œ t+ XÝ« vN¹bÐÎœu?ý t?²ýu� 

“« p¹ d¼ bO�«œÅv� t+—uÞÅÊUL¼ «d¹“ ©ìÅ Ë U�“«  UMÐd+ rO*K+¨Ê«bL¼ eð—«u+ ¨ÊU−�“ r¹bÝÅ UáÝbK


ÆXÝ« —«œ—ušdÐ œuš ’Uš v¹UOLOý eO'U�¬ “« —u+c� tO'Ë« œ«u�

≤‡‡∑Ê¬ ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO-6« v2“Ë b8—œ V-ŠdÐ »UF� eO�¬ ‡‡

ö¦� ÆœuýÅv� v
dF� Ê¬ —œ œułu� ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ  —u, tÐ »UF' eO�¬ ‘Ë— s¹« —œÎ

∫“« X*ð—U³Ž vðUJOKOÝ Ë —uÐ »UF' p¹ eO�¬ rO¹uÖÅv�

©v2“Ë b8—œ® —«bI�bO-6«

µ∞[±π
  
SiO2

±¥[≥∂
  
Al2O3

∂[≥πCaO

∞[≥πMgO

±∞[≤∞
  
Na2O

±∏[¥∑
  
B2O3

≥‡‡∑dÖ“ ‰u�d�  —u8 tÐ »UF� eO�¬ ‡‡

—œ v'u� ‰u�d
 kH' ÊœdÐ—U+ tÐ t+ XÝ« È—Ëd{ t²J� s¹« d+– ‘Ë— s¹« tÐ s²š«œdÄ “« gOÄ

ÈU?¼Åg?¹«—¬ Ë U?¼ÅÁËd?Ö s?O?M?Ç œułË vMF� tÐ v¹U¼Å‰u�d
 sOMÇ d+– U¹ tz«—« Ë XÝ« Èœ«œ—«de UłÅs¹«

® v?'u� ÈU¼Å‰u�d
 “« ÁœUH²Ý« UÐÆX*O� XFO³Þ —œ v'uJ'u�©ÅdÖ“ ‰u�d�ÅÈ«d?Ð v³ÝUM� ÈUM³� ¨»UF' 

“« vCFÐ t+ rOM+Åv� ÷d
 ̈ ‘Ë— s¹« —œÆr¹—Ë¬Åv� œułË tÐ nK²;� ÈU¼Å»UF' —U²
— Ë ’«uš t*¹UI�

U?¼ÅÊ¬ È—u?¾?ð ‰u?�d?
 t?¹U?Ä d?Ð «— œuš  U³ÝU×� ÈUM³� t−O²� —œ Ë bM²*¼ h'Uš ÁœUH²Ý« œ—u� œ«u�

Æœd+ rO¼«uš —«u²Ý«

È«dÐÅÅÆrO¼œÅv� Å̀ O{uð «— »UF' ©ÅdÖ“Å® v'u� ‰u�d
 t³ÝU×� ‘Ë— ÊuM+«¨bý t²HÖ tÇÅÊ¬ tÐ tłuð UÐ

∫“« bMð—U³Ž tKŠd� tÝ s¹«Æœd+ vÞ b¹UÐ «— tKŠd� tÝ —U+ s¹« ÂU−�«

±«— »U?F?�Å v�u�  X³-2 ¨Ê¬  v�uJ�u�  Ê“Ë tÐ  bO-6« d¼  v2“Ë  b8—œ  rO-Ið UÐ ‡‡

Ær¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ

≤ÅÅ® È“UÐ ÈU¼bO-6« v�u� ŸuL−� ‡‡± Ë ≤Ær¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— ©Åv²O�dþ 

≥È“UÐ ÈU¼bO-6« v�u� ŸuL−� tÐ «— ‰Ë« tKŠd� —œ Ábý t³ÝU×� d¹œUI� “« p¹ d¼ ‡‡



ÅÅÅÅÅÅ∑π

 UÐ dÐ«dÐ U¼bO-6« s¹« v�u� ŸuL−� t−O²2 —œÆrOM6Åv� rO-Ið±Æbý b¼«uš 

 ‰U¦�± ∫ v?ÐU?F?' ÈÅÁb?M¼œ qOJAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ
±

  

Å® ‰Ëbł —œ±‡‡∑Áb?ý Áœ«œ ÊUA� ©Å

ÆbOM+ t³ÝU×� «— Ê¬ dÖ“ ‰u�d
ÆXÝ«

bO-6« Ÿu2
  
SiO2  

Al2O3CaOMgO
  
Na2O

  
B2O3

v2“Ë b8—œµ∞[≤∞±¥[≥∂∂[¥∞∞[¥∞±∞[≤∞±∏[µ∞

∫qŠ

ÅÊ¬ v'uJ'u� Ê“Ë tÐ «— »UF' È«eł« “« p¹ d¼ v�“Ë b,—œ «b²Ð« ̈ bý t²HÖ t+—uÞÅÊUL¼ Å‡‡ Ån'«

ÆrOM+Åv� rO*Ið

  SiO2 : 50/ 20 ÷ 60/1=0/ 835

  
Al2O

3
:14 / 36 ÷ 102 =0/140

  CaO :6 / 40 ÷ 56 /1=0/114

MgO :0/ 40 ÷ 40/ 3 =0/0099 ~0/01

Na2O :10/ 20 ÷ 62 =0/164

B2O3 :18 / 50 ÷ 69 / 6 =0/ 265

X?Ýœ t?Ð d¹œUI� “« p¹ d¼ fáÝ Ë r¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— È“UÐ ÈU¼bO*+« v'u� ŸuL−� ‡‡Å »

 UÐ dÐ«dÐ È“UÐ ÈU¼bO*+« ŸuL−� qLŽ s¹« UÐÆrOM+Åv� rO*Ið ŸuL−� s¹« tÐ «— ©Ån'«Å® XL*e —œ Áb�¬±

Æbý b¼«uš

CaO + MgO + Na2O =0/114 +0/010+0/164 =0/ 288

SiO2 :0/ 835 ÷ 0/ 288 = 2 / 899

  Al2O3 :0/140 ÷ 0/ 288 =0/ 486

CaO :0/114 ÷ 0/ 288 =0/ 395

MgO :0/010 ÷ 0/ 288 =0/0347

±ÁœUH²Ý« œ—u� X¹d
  —u, tÐ b¹UÐ ¨bM²*¼ »¬ —œ ‰uK×� Ê¬ v�bF�  U³O+dð t+ bO*+«—uÐÅ s²ý«œ qO'œ tÐ »UF' s¹« ‡‡Å

ÆœdOÖ —«de

 ‰Ëbł±Å‡‡Å∑»UF� vŽu2 ÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO-6« v2“Ë b8—œ ‡‡



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ∏∞

Na2O :0/164 ÷ 0/ 288 =0/ 569

B2O3 :0/ 265 ÷ 0/ 288 =0/ 920

 ‡‡ “Å®  —u, tÐ «— Áb�¬ XÝœ tÐ œ«bŽ« ‰UŠ ‡‡Å Ã±©Å
±

∫rO*¹u�Åv� 

    

CaO   0/ 395          Al2O3   0/ 486             
SiO2   2 / 899

B2O3   0/ 920





MgO   0/035     

      

Na2O   
0/ 569

0/ 999 ~1














  ‡‡ “ ®±© 

©ÅÈ“U?Ð ÈU?¼b?O?*+«Å® ‰Ë« Êu²Ý v'u� ŸuL−� ¨ UOKLŽ s¹« ÂU−�« UÐ bOM+Åv� Áb¼UA� t+—uÞÅÊUL¼

 UÐ dÐ«dÐ±ö?¦?� œ—«œ œu?łË  ËUH²� ÈU¼bO*+« ÊbOÇ È«dÐ vHK²;� ÈU¼œUNMAOÄÆœuýÅv� ÎÁbOIŽ È«ÅÁbŽ 

—œ Èb?O?Ý« ÈU?¼b?O?*+« Ë ÂËœ Êu²Ý —œ bO*+« ÂuOMO�u'¬ ¨‰Ë« Êu²Ý —œ È“UÐ ÈU¼bO*+« b¹UÐ t+ b�—«œ

všdÐ t+ v'UŠ —œ ÆœdOÖÅv� —«de fOKOÝ d¹“ ÈbOÝ« ’«uš XKŽ tÐ bO*+«Å—uÐ Æb�dOÖ —«de ÂuÝ Êu²Ý

ÂËœ Êu²Ý —œ b¹UÐ d~¹œ ÈÅÁó¹Ë  «dŁ« všdÐ Ë v²O
dþ X¼U³ý dÞUš tÐ «— bO*+«ÅÅ—uÐ t+ b�—«œ ÁbOIŽ d~¹œ

ÆXÝ« ‰Ë« t¹dE� ”UÝ«dÐ U¼bO*+« Êbý ÁbOÇ ÈÅÁu×� »U²+ s¹« —œÆœ«œ —«de ©bO*+« ÅÂuOMO�u'¬ d¹“ vMF¹Å®

 ‰U?¦�≤ ∫“« »U?F' êÐ p¹≥¥≥[¥  U?J?O?K?O?ÝÅvÐ »dÝ v�“Ë XL*e 
  
(PbO.2SiO2) ¨Åµ±[∂

 Ë s?O?'u?zU?+ v�“Ë XL*e≥∞[∞«— »U?F?' s?¹« d?Ö“ ‰u?�d?
ÆX?Ý« Áb?ý q?O?JAð fOKOÝ v�“Ë XL*e 

ÆbOM+ t³ÝU×�

∫ÅqŠ

«— Ê¬ ÈÅÁb?M?¼œÅq?O?JAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ b¹UÐ «b²Ð« ¨»UF' s¹« dÖ“ ‰u�d
 t³ÝU×� È«dÐ

Æœ—Ë¬ XÝœÅtÐ

 —«bI�
  
SiO2 —œ œułu� ≥¥≥[¥ UJOKOÝÅvÐ »dÝ XL*e 

  
  
2SiO2       

  
PbO.2SiO2

    120/ 2              343 / 4ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

  
  
x1                    343 / 4ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

  
⇒ x1 =

343 / 4×120/ 2

343 / 4
=120/ 2

± ‡‡ “® “« —uEM� ‡‡Å± Á—ULý dÖ“ ‰u�d
 ©±ÆXÝ« 



ÅÅÅÅÅÅ∏±

—«bI�       PbO —œ œułu� ≥¥≥[¥ UJOKOÝÅvÐ »dÝ v�“Ë XL*e 

   PbO                
  
PbO.2SiO2

    223 / 2                    343 / 4ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

    
  
y1                         343 / 4ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

  
⇒ y1 =

343 / 4×223 / 2

343 / 4
= 223 / 2

 —«bI�
  
SiO2 —œ œułu� µ±[∂sO'uzU+ v�“Ë XL*e 

  
  
2SiO2     Al2O

3
.2SiO2.2H2O

  120/ 2                258 / 2ÅÅÅÅÅ           

  
x2                    51/ 6ÅÅ            

  
⇒ x2 =

51/ 6 ×120/ 2

258 / 2
= 24 /02

 —«bI�
  
Al2O

3
 —œ œułu� µ±[∂sO'uzU+ v�“Ë XL*e 

  
Al2O

3
       

  
Al2O

3
.2SiO2.2H2O

  102                    258 / 2ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ         

  
y2                       51/ 6ÅÅÅÅ          

  
⇒ y2 =

51/ 6 ×102

258 / 2
= 20/ 38

 —«bI�
  
SiO2 —œ œułu� ≥∞[∞fOKOÝ v�“Ë XL*e 

 
  
SiO2           

  
SiO2®©fOKOÝ

  60/1                 60/1Å        

  
x

3
              ≥∞[∞

⇒ x
3

=
30/0×60/1

60/1 = 30/0

Ær¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— œułu� ÈU¼bO*+« “« p¹d¼ ŸuL−� ‰UŠ

SiO2 :120/ 2+24 /02 + 30/0=174 / 22

  Al2O3 :20/ 38

  PbO :223 / 2



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ∏≤

l?L?ł r?¼ UÐ «— U¼bO*+« È«dÐ Áb�¬ XÝœÅtÐ d¹œUI� «b²Ð« U¼bO*+« “« p¹ d¼ b,—œ s²
U¹ È«dÐ

ÆrOM+Åv� rO*Ið Áb�¬ XÝœÅtÐ ŸuL−� tÐ «— bO*+« d¼ —«bI� fáÝ Ë Áœd+

  174 / 22 +20/ 38 +223 / 2 = 417 / 8

  SiO2 = 41/ 69-

  Al2O3 = 4 / 87 -

  PbO = 53 / 42-

ÆrOM+Åv� t³ÝU×� «— »UF' ÅdÖ“Å ‰u�d
 ¨XÝ« Ábý t²HÖ ÊuM+Uð tÇÅÊ¬ tÐ tłuð UÐ XL*e s¹« —œ

  SiO2 : 41/ 69 ÷ 60/1=0/ 693

Al2O3 : 4 / 87 ÷ 102 =0/047

PbO : 53 / 42 ÷ 223 / 2 =0/ 239

»U?F?' s?¹« —œ œułu� È“UÐ bO*+« UNMð t+Ås¹« tÐ tłuð UÐ ÊuM+«PbOd?¹œUI� “« p¹ d¼¨XÝ« 

Å tÐ «— q³e XL*e —œ Áb�¬ XÝœÅtÐ∞[≤≥πtÐ ‰u�d
 —œ È“UÐ bO*+« v'u� ŸuL−� Uð ¨rOM+Åv� rO*Ið 

Æœuý q¹b³ð bŠ«Ë

  SiO2 :0/ 693 ÷ 0/ 239 = 2 / 899

Al2O3  :0/047 ÷ 0/ 239 =0/196

PbO :0/ 239 ÷ 0/ 239 =1/000

Å‡‡ “Å® ‰u�d
  —u, tÐ »UF' s¹« dÖ“ ‰u�d
 fÄ≤∫œuýÅv� ©

‡‡ “®≤©    SiO2  2 / 899        
Al2O3   0/196           PbO  1/000

 ‰U¦�≥ ∫ “« vÐUF' êÐ≤±[∂≥ ̈ pOÝU²Ä  UáÝbK
 v�“Ë XL*e  ≤≥[¥µ¨sO'uzU+ v�“Ë XL*e  

µ≥[∞∏ÅË eð—«u+ v�“Ë XL*e π[±∞s¹« dÖ“ ‰u�d
ÆXÝ« Ábý qOJAð   UMÐd+ rO*K+ v�“Ë XL*e 

ÆbOM+ t³ÝU×� «— »UF'

 ∫ÅqŠÆrOM+ t³ÝU×� «— »UF' s¹« ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« b,—œ «b²Ð« b¹UÐ q³e ‰U¦� bM�UL¼

 —«bI�
  
SiO2ÅÅÅ—œ œułu� ≤±[∂≥∫pOÝU²Ä  UáÝbK
 v�“Ë XL*e 

  
6SiO2             K2O  .  Al2O3  .  6SiO2

  360/ 6          ÅÅ                  556 / 8ÅÅÅ          

  
x1ÅÅ      ÅÅÅ                       21/ 63ÅÅ          

⇒ x1 =
21/ 63 × 360/ 6

556 / 8
=14 /00



ÅÅÅÅÅÅ∏≥

—«bI�
  
Al2O

3
 —œ œułu� ≤±[∂≥∫pOÝU²Ä  UáÝbK
 v�“Ë XL*e 

  
Al2O

3
ÅÅ             K2O  .  Al2O3  .  6SiO2

  102                          556 / 8Å           

  
y1                           21/ 63ÅÅ           

⇒ y1 =
21/ 63 ×102

556 / 8
= 3 / 96

—«bI�
  
K2O —œ œułu� ≤±[∂≥∫pOÝU²Ä  UáÝbK
 v�“Ë XL*e 

  
K2O           K2O  .  Al2O3  .  6SiO2

  94 / 2                          556 / 8Å           

  
z1                          21/ 63Å            

⇒ z1 =
21/ 63 ×94 / 2

556 / 8
= 3 / 66

 —«bI�
  
SiO2 —œ œułu� ≤≥[¥µ∫sO'uzU+ v�“Ë XL*e 

  
2SiO2        Al2O

3  .  2SiO2   .  2H2O

  120/ 2 Å                    258 / 2Å                

  
x2Å                      23 / 45Å               

  
⇒ x2 =

23 / 45 ×120/ 2

258 / 2
=10/ 91

 —«bI�
  
Al2O

3
 —œ œułu� ≤≥[¥µ∫sO'uzU+ v�“Ë XL*e 

  
Al2O

3
        Al2O

3  .  2SiO2   .  2H2O

  102                     258 / 2Å                

                                                      
  
y2ÅÅÅÅ                       23 / 45

Å             

  
⇒ y2 =

23 / 45 ×102

258 / 2
= 9 / 26

CaO                 
  
CaCO

3

  56 /1                    100/1Å 

  
x

3
ÅÅ                     9 /10ÅÅÅ  

—«bI�CaO —œ œułu� π[±∫ UMÐd+ rO*K+ v�“Ë XL*e 

⇒ x
3

=
9 /10× 56 /1

100/1 = 5 /10



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ∏¥

Ær¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— U¼bO*+« “« p¹ d¼ ŸuL−� ‰UŠ

 —«bI�Å®µ≥[∞∏©ÅbýUÐÅv� eð—«u+ tÐ ◊uÐd� 

    SiO2 :14 +10/ 91+ 53 /08 +0= 77 / 99 ~ 78

  Al2O3 :3 / 96 +9 / 26 +0+0=13 / 22

  
K2O : 3 / 66 +0+0+0= 3 / 66

 —«bI�CaO —œ œułu� π[±∫ UMÐd+ rO*K+ v�“Ë XL*e 

CaO :0+0+0+ 5 /10= 5 /10

ÆrOM+Åv� rO*Ið Ê¬ v'uJ'u� Ê“Ë tÐ «— bO*+« d¼ —«bI� ̈ dÖ“ ‰u�d
 Êœ—Ë¬ XÝœ tÐ È«dÐ ÊuM+«

  SiO2 : 78 ÷ 60/1=1/ 297

Al2O3 :13 / 22 ÷ 102 =0/129

K2O :3 / 66 ÷ 94 / 2 =0/0388 ~0/039

    CaO :5 /10 ÷ 56 /1=0/0909 ~0/091

—œ Áb�¬ XÝœ tÐ œ«bŽ« “« p¹ d¼ fáÝ Ë r¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— È“UÐ ÈU¼bO*+« ŸuL−� ÊuM+«

ÆrOM+Åv� rO*Ið Ê¬ dÐ «— q³e XL*e

K2O + CaO =0/039 +0/091=0/130

SiO2 :1/ 297 ÷ 0/130= 9 / 977

Al2O3 :0/129 ÷ 0/130=0/ 992

K2O :0/039 ÷ 0/130=0/ 300

CaO :0/091 ÷ 0/130=0/ 700

∫“« X*ð—U³Ž »UF' s¹« dÖ“ ‰u�d
 fÄ

K2O     0/ 300
                             Al2O3     0/ 992     SiO2
CaO     0/ 700






  9 / 977

s¹dLð

±Å® ‰Ëbł  —u, tÐ vÐUF' ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ ‡‡≤ÅÅ‡‡∑dÖ“ ‰u�d
 ÆXÝ« ©Å

ÆbOM+ t³ÝU×� «— Ê¬



ÅÅÅÅÅÅ∏µ

 ‰Ëbł≤ÅÅÅÅÅ‡‡Å∑

U¼bO-6«
  
SiO2  

Al2O3CaOMgO
  
Na2O

  
B2O3

® —«bI�        --©µ∑[±∞±∞[µ≤µ[≤∞±[∞≤±±[±∞±∂[∞∂

U¼bO-6«
  
SiO2  

Al2O3PbO
  
K2O

® —«bI�    --©µ±[∂∞∏[∑∞≥≥[∂∞∂[±∞

≤‡?‡ÅÅ“Å® d?Ö“ ‰u�d
 ‡‡≥«— »U?F?' s?¹« ÈÅÁb?M?¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ¨XÝ« œułu� ©Å

ÆbOM+ t³ÝU×�

  0/140
  
Na2O

  0/090
  
K2O

‡‡ “®≥          ©  2 / 800     
  
SiO2      0/ 300     

  
Al2O

3  0/ 625CaO

  0/145PbO

≥Å® ‰Ëbł  —u, tÐ »UF' p¹ ÈÅÁbM¼œÅqOJAð ÈU¼bO*+« v�“Ë b,—œ ‡‡≥‡‡∑ÆXÝ« ©Å

s?¹« s?O?�Q?ð È«dÐ eð—«u+ Ë pOÝU²Ä  UáÝbK
 ¨ UJOKOÝÅvÐ »dÝ ¨sO'uzU+ Â“ô d¹œUI� ‡‡ n'«

Æ©œuý t²
dÖ dE� —œ h'Uš œ«u� tOK+ eO� UłÅs¹« —œÅ® bOM+ t³ÝU×� «— eO'U�¬

ÆbOM+ t³ÝU×� «— »UF' s¹« dÖ“ ‰u�d
 ‡‡Å »

¥® Á—U?Lý »UF' Ëœ êÐ d¹œUI� ‡‡±® Ë ©≤d?~¹bJ¹ UÐ «— »UF' Ëœ s¹« dÖ“ ‰u�d
ÆXÝ« œułu� ©

ÆbOM+ t*¹UI�

kg ∏∞[±±    PbO.SiO2

® Á—ULý »UF'±©kg ¥[πµsO'uzU+         

kg ≤[∏πeð—«u+         
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